

## Školský rok 2014-2015

V školskom roku 2014/2015 mala škola 10 tried denného štúdia, z toho:

4 triedy na I. stupni

5 tried na II. stupni

1 špeciálna trieda

Školu navštevovalo 186 žiakov, z toho v špeciálnej triede bolo 12 detí.

Školský klub v tomto roku navštevovalo 43 žiakov. Boli vytvorené 2 oddelenia. 1. oddelenie viedla p. vychovávateľka Helena Molnárová, v 2. oddelení sa striedali pedagógovia podľa aktualizovaného časového rozpisu.

Od začiatku školského roku nastúpil na našu školu nový začínajúci pedagóg Mgr. Mikuláš Zemanek a naše rady posilnila aj asistentka pre špeciálnu triedu p. Gabriela Magyaricsová.

Na škole pracovalo 7 záujmových krúžkov: pohybová príprava pre 2. stupeň, tanečný krúžok, cvičenia zo slovenského jazyka, cvičenia z matematiky, čitateľský krúžok, prírodovedný krúžok a hádzanársky krúžok.

### Základné smerovanie školy

Zabezpečili sme systematické vzdelávanie pedagógov. Škola tým, že sa zapojila do projektu „Modernizácia vzdelávania na ZŠ“ získala i nové počítačové vybavenie a dataprojektory. Škola sa zapojila aj do ďalších národných projektov. V rámci projektu „Elektronizácia vzdelávacieho procesu regionálneho školstva“, ktorého cieľom bolo vytvorenie funkčného elektronického vzdelávacieho systému sme získali 2 interaktívne tabule, ktoré sme umiestnili v učebniach ročníkov 8 a 5. Do týchto tried sme zaviedli aj internetové prípojky. Pedagógovia sa v špeciálnych kurzoch pripravovali na digitalizáciu rôznych tematických celkov s ich využitím najmä v predmetovom vyučovaní. Rovnaké zameranie malo ďalšie vzdelávanie pedagógov prostredníctvom projektu „Moderné vzdelávanie – digitálne vzdelávanie pre všeobecno-vzdelávacie predmety“, ale aj Planéta vedomostí, či projekty Videoškola, Digitálna knižnica, Datakabinet a „Elektronické testovanie“. V decembri 2014 11 pedagógov úspešne absolvovalo inováčné vzdelávanie s názvom „Použitie digitálnych mobilných zariadení vo vzdelávaní“ a inováčné vzdelávanie s názvom „Interaktívna tabuľa a multimédiá vo vzdelávaní“. Mgr. Angela Potisková úspešne absolvovala aktualizáčnne vzdelávanie o nových formách výuky telesnej a športovej výchovy na 1. stupni a Mgr. Mikuláš Zemanek absolvoval rovnaké vzdelávanie so zameraním na telesnú a športovú výchovu na 2. stupni. Mgr. Angela Potisková a Mgr. Mikuláš Zemanek v júni 2015 úspešne absolvovali kontinuálne vzdelávanie s aktualizáčným zameraním s názvom „Využitie školského informačného systému vo výchovno-vzdelávacom procese“ online-formou prostredníctvom aSc-školiaceho systému. V júni 2015 pani Helena Molnárová úspešne absolvovala inováčné vzdelávanie s názvom „Interaktívna tabuľa a multimédiá vo vzdelávaní“. Viacerí pedagógovia sa zúčastnili rôznych odborných seminárov v rámci spoločensko-vednej a prírodovednej predmetovej komisie. Mgr. Lenka Dupajová úspešne absolvovala druhú atestáciu pedagogických a odborných zamestnancov. P. Henrieta Kováčsová pokračovala v štúdiu na PF v Nitre (štúdium angličtiny). Riaditeľka školy PaedDr. Jarmila Hanidžiarová a zástupkyňa školy Mgr. Božena Némethová v rámci profesijného a kariérového rastu pedagogických zamestnancov úspešne absolvovali v Metodicko-pedagogickom centre program kontinuálneho vzdelávania zameraného na inovácie v riadení školy a školského zariadenia. Naša škola sa v tomto školskom roku zapojila aj do projektu „Zvyšovanie kvality vzdelávania na ZŠ s využitím e-testovania“, ktorý zastrešoval Národný ústav certifikovaných meraní (NÚCEM). Prostredníctvom NÚCEM portálu e-test sa využívalo elektronické testovanie na 2. stupni s akcentom na predmetové vyučovanie.

Škola využívala aSc agendu (spracovávanie školskú agendu, evidencie žiakov a zamestnancov, štatistiky, vysvedčenia a všetky aktivity súvisiace s potrebami Rezortného informačného systému). Táto agenda navyše cez edupage.sk umožnila aj bezplatné využívanie niekoľkých edukačných portálov (Digitálna knižnica, e-learning a pod.).

Rovnakým spôsobom sa využíval aj Proforient (agenda prihlášok, prijímacích pohovorov na stredné školy a agenda súvisiaca s monitoringom a testovaním deviatakov).

Škola pokračovala v prevádzkovaní webovej stránky našej školy na adrese [zslahniceslov.edupage.org](http://zslahniceslov.edupage.org). Na stránke, ktorú zabezpečovala p. uč. Podhradská, bolo uverejňovaných množstvo rôznych materiálov a zaujímavostí: zoznamy žiakov, tried, učiteľov, rozvrhy, aktuálne informácie o krúžkoch, o najdôležitejších udalostiach v živote školy, o pripravovaných akciách, o úspechoch a tvorivých počinoch našich žiakov, prezentáciách a projektoch, ale aj fotoalbum, ktorý dokumentoval minulosť i súčasnosť našej školy. Prevádzkovala sa cez ňu aj elektronická žiacka knižka a jej prostredníctvom sme umožnili žiakom 9. a 8. ročníka licencovaný prístup k elektronickému testovaniu ako súčasť prípravy na testovanie 9 zo slovenského jazyka a literatúry a z matematiky. Stránka si získala popularitu nielen medzi žiakmi, ale aj rodičmi. Svedčí o tom počet návštevníkov, ktorý v tomto roku presiahol počet 280.000 návštevníkov.

V tomto školskom roku sme dokúpili nové softvérové licencie, aby sa všetky špecializované učebne (počítačová učebňa i jazykové laboratórium) mohli využívať vo výchovno-vyučovacom procese. V rámci národného projektu „Elektronizácia vzdelávania...“ sme získali ďalšiu interaktívnu tabuľu s notebookom, ktorá bola inštalovaná v počítačovej učebni.

Pokračovali sme aj vo výmene starého nábytku. Zakúpili sme nové policové skrine do žiackej knižnice, časť kabinetov a do zborovne. Do dvoch tried (8. a 5. ročník) sme zakúpili keramické tabule. V telocvični sme vymenili podlahu. Časť predmetových kabinetov (geografia, SJJ, biológia, matematika, občianska náuka, informatika) sme doplnili novými pomôckami, didaktickým materiálom a výukovým softvérom.

### **Výsledky klasifikácie**

Z celkového aktuálneho počtu 186 riadnych žiakov našej ZŠ bolo klasifikovaných 186 žiakov. Z nich prospieva celkom 184 žiakov.

Žiaci 4. roč. získali primárne vzdelanie.

Základnú školskú dochádzku končilo 19 žiakov. V riadnej triede 9. ročníka to bolo 18 žiakov, 1 žiak bol z prvej Špeciálnej triedy (A. Salay). Nižšie sekundárne vzdelanie získalo teda celkom 18 žiakov a 1 žiak získal primárne vzdelanie.

### **Umiestnenie žiakov 9. ročníka:**

Ján Árva - Súkromná Hotelová akadémia v Šamoríne – odbor: kuchár

Annamária Domsiová – SOŠ polygrafická – grafik digitálnych médií

Dávid Fördös - SSOŠ SD Jednota v Šamoríne - čašník

Denis Fördös - SSOŠ SD Jednota v Šamoríne - čašník

Júlia Gábrisová - SSOŠ SD Jednota v Šamoríne – manažment regionálneho cestovného ruchu

Bianca Gálffyová – SPŠ stavebná a geodetická, Bratislava - staviteľstvo

Adriána Jakabová - SZŠ v Dunajskej Strede

Edita Kellerová - SZŠ v Dunajskej Strede – zdravotný asistent

Miriám Kmeťová – SOŠ letecká Kunovice – letecký technik (avionik)

Nicolas Macek – SOŠ záhradnícka v Malinove, odbor: sadovníctvo, krajinkárska tvorba

Viktória Naschová - SSOŠ SD Jednota v Šamoríne, manažment regionálneho cestovného ruchu

Marián Nagy – Súkromná SOŠ Trhovisko, Dunajská Streda, odbor: kuchár

Alexander Salay - Súkromná SOŠ Trhovisko, Dunajská Streda, odbor: kuchár

Zsolt Sipoš – Gymnázium M.R.Štefánika Šamorín

Brian Šnegoň – S SOŠ Exnárova Bratislava odbor: elektromechnik - silnoprád

Kristína Vargová – Gymnázium M.R.Štefánika Šamorín

Sandra Vargová – SŠ Spojená škola na Tokajickej ul. V Bratislave, odbor: odevný dizajn

Tomáš Višváder – Obchodná akadémia Nevädzova ul. Bratislava

Štefan Zirig - S SOŠ Exnárova Bratislava odbor: elektromechnik - silnoprád



### **Úspechy a podujatia**

Dňa 21.10.2014 naše šesťčlenné reprezentačné družstvo (Kristián Szűcs z 1. ročníka, druháčka Adelka Kováčsová, piatak Timár Szűcs, ôsmačka Kika Husárová a deviatačky Annamária Domsiová a Sandra Vargová) odišlo do Malinova, kde sa na SOŠ záhradníckej Gustáva Čejku v rámci tradičného "Dňa otvorených

dverí" konala súťaž vo viazaní a aranžovaní kvetín. Tentoraz boli vyhlásené dve témy: prízdoba detskej hračky a kytička z jesenných kvetín a plodov pre spolužiaka/spolužiačku. Všetci sa v Malinove predstavili skvelými prácami a korunou víťazstva bola na základe rozhodnutia odbornej poroty ovenčená žiačka našej ZŠ deviatačka Sandra Vargová, a to hneď dvojnásobne, keď v súťaži "Kytička z jesenných kvetín a plodov pre spolužiaka/spolužiačku" získala 3. miesto a v súťaži "Prízdoba detskej hračky" bola prvá. Na súťaž žiakov pripravovala p. uč. Pálmayová.

Naši futbalisti sa zapojili do celoslovenskej súťaže Coca-cola Cup, ktorú organizuje Slovenský futbalový zväz. V jesennom kole sa umiestnili na 1. mieste a postúpili do ďalšieho – jarného kola. (p.uč. M. Zemanek).

V decembri (18.12.2014) sa uskutočnili na škole vianočné tvorivé dielne a pečenie medovníčkov (p. uč. Kováčsová, Fodorová, Pálmayová, Podhradská, Potisková, Englerová, Tóthová a Dupajová).

Škola sa aktívne zapojila aj do organizácie a priebehu Obecných vianočných trhov (13.12.2014 – Pálmayová, Kolářová, Dupajová, Fodorová, Kováčsová, Podhradská, Hanidžiarová a Némethová).

V januári (13.1.2015) sme zúčastnili Olympiády v nemeckom jazyku. V okresnom kole sa žiačka 8. roč. Alexandra Štukunová umiestnila na 6. mieste. Žiačku na súťaž pripravovala Mgr. Božena Némethová.

V januári sa žiaci ŠT zapojili do výtvarnej súťaže na tému „Ochrana životného prostredia“. (J. Nagyová-Raci)

Dňa 4.2.2015 – okresné kolo Biologickej olympiády – zúčastnila sa na nej so svojim projektom žiačka 9. ročníka Adriána Jakabová. Žiačku na súťaž pripravovala p. uč. Pálmayová.

Na súťaži Hviezdoslavov Kubín v marci školu reprezentovala žiačka 2. ročníka Karin Tóthová, umiestnila sa na 2. mieste. Žiačku na súťaž pripravovala Mgr. Lenka Dupajová.

12. marca 2015 sa uskutočnilo okresné kolo Biblickej olympiády v Senci. Družstvo žiakov z 8. ročníka (K. Králová a S. Tóthová) sa umiestnilo na 2. mieste. Na súťaž ich pripravovala p. katechétky Eva Erseková.

Dňa 16.3.2015 sa uskutočnilo okresné kolo Pytagoriády v Dunajskej Strede, na ktorej sa zúčastnili žiaci 4.-8. ročníka. Žiačka 4. roč. Margaréta Jandačková získala 5. miesto. Žiakov pripravovala p. uč. Blanka Fodorová.

Mgr. Mikuláš Zemanek pripravoval žiakov na on-line súťaž „Informatický bobor 2015“. Úspešnými riešiteľmi i-bobra sa stali Zs. Sípos a K. Vargová v kategórii Kadet. V rovnakej kategórii uspel aj J. Torjan z 8. ročníka. V kategórii Benjamín bol úspešný žiak 6. ročníka J.Potocsi.

Vo futbalovej súťaži Coca-cola Cup sa v jarnom kole starší žiaci umiestnili na 4. mieste.

Dňa 7.mája 2015 sa žiak 2. ročníka Erik Rigó zúčastnil okresného kola súťaže „Slávik Slovenska“, kde obsadil 3. miesto (p. uč. Dupajová).

V máji sa tanečné trio Street Kids - žiačky 2. ročníka (Lili Csölleová, Adelka Kováčsová a Karin Tóthová) zapojili do celoslovenskej tanečnej súťaže „School Dance 2015“ s choreografiou Mgr. Veroniky Potocsiovej. P. uč. Kováčsová zabezpečila natočenie tanečného video-klipu, ktorý sme doplnili prezentáciou o škole. Tieto snímky potom boli prostredníctvom facebook-u prezentované a mohlo sa o nich verejne hlasovať. Súťaže sa zúčastnilo takmer 400 škôl z celého Slovenska, medzi nimi školy, ktoré sú v porovnaní s nami priam „mamutie“ (počet žiakov, mestské školy a pod.), ktoré určite mohli počítať s početnou podporou práve z tohto aspektu. Takže fakt, že naše dievčatá sa v takejto konkurencii v internetovom hlasovaní umiestnili na 55. mieste považujeme za obrovský úspech. A to, že tento náš záver má svoje opodstatnenie a logiku potvrdili napokon dievčatá o mesiac neskôr (25.6.2015), keď sa na Majstrovstvách Európy, ktoré sa konali v Balatonfürede v Maďarsku v kategórii Show Dance umiestnili na 1. mieste a domov sa vrátili so zlatými medailami. Na „Stage Dance European Championship“ neboli našimi jedinými reprezentantkami, vynikajúco si počínali aj mladšie dievčatá s produkciou „Madagaskar“ (2. miesto) a



staršie dievčatá s choreografiou „Poškoláci“ (3. miesto). Všetky tieto „tancachtivé“ malé dámy sú súčasťou tanečného zoskupenia Lagúna, ktoré úspešne vedie už vyššie spomínaná Mgr. Potociová.

V dňoch 1.-5.6.2015 absolvovalo 39 detí z prvého stupňa Školu v prírode v Slovenskom Raji v hoteli Raj – ped. Potisková, Molnárová, Némethová a Englerová.



### **Pedagogický zbor:**

**PaedDr. Jarmila Hanidžiarová, riaditeľka školy**  
(slovenský jazyk a literatúra, občianska náuka)

Mgr. Božena Némethová, zástupkyňa riaditeľky (nemecký jazyk)  
Mgr. Lenka Dupajová, učiteľka 1. stupňa  
Mgr. Katarína Englerová, učiteľka 1. stupňa  
Mgr. Angela Potisková, učiteľka 1. stupňa  
Mgr. Petra Szelleová, učiteľka 1. stupňa (MD)  
Mgr. Irena Tóthová, učiteľka 1. stupňa, dlhodobu práceneschopná  
Mgr. Blanka Fodorová, učiteľka (matematika, fyzika)  
Mgr. Jarmila Kolářová, učiteľka (matematika, chémia)  
Henrieta Kováčová učiteľka (anglický jazyk)  
Marta Podhradská, učiteľka (slovenský jazyk a literatúra, geografia)  
Ing. Zuzana Pálmayová, učiteľka (nemecký jazyk, biológia)  
Mgr. Mikuláš Zemanek, učiteľ (dejepis, telesná a športová výchova)  
Mgr. Eva Ěrseková, katechéta  
PaedDr. Judita Nagyová-Raci, špeciálna pedagogička  
Gabriela Magyaricsová – asistentka učiteľa  
Helena Molnárová – vedúca vychovávateľka ŠKD

